

叶县任店镇尚武营村：

让家家门口飘花香



尚武营村一角

7月10日早上,叶县任店镇尚武营村村民张和尚推开家门,“荷花又多开了一朵。”他望着院内的荷花池对老伴儿说。

院里,几平方米的荷花池,被肥大的荷叶罩得严严实实,几朵荷花含苞或初绽。他家的院墙是用钢筋扎起的篱笆,篱笆墙外是月季,花在枝头绽放。

“院内有荷花,院外有月季、桂花、果树,这是我们村实施人居环境整治后的新景观。”该村党支部书记刘二良说。

尚武营村有1000多口人,村民多靠外出打工增加收入,村内主要有东西和南北两条交会道路,路两旁种有桂花、月季花。

在尚武营村村部,刘二良与几名村干部和村民议事。“俺村变化可大了,处处闻到花香。”提起人居环境整治的成效,村民说。村内两条主要道路因年久失修,路面坑坑洼洼。村内东西道路旁有一个大坑,成了污水集散地。一到夏季,村民都捂着鼻子绕着过。

3年前,刘二良组建新的村委班子,用协调和筹措的10余万元资金率先修建了这两条道路,共1700多米长,并找来车拉土填坑,用了半个多月时间将坑及通往村外的沟填平。“仅拉土的工钱就花了两三万元。”刘二良说。

填沟填坑的同时,村里开挖下水道,埋设了1500米长的污水主管道。到去年,

两条平坦的水泥路贯穿村庄。路通了,接着是道路两侧的绿化。该村村外有个美琳月季园,流转本村的土地种植月季。经过刘二良等人的协调,月季园为村里提供了月季苗,同时村里又买来桂花、大叶女贞等景观树,栽植在路两边。除此之外,该村又修了3000多米长的排灌道,在路旁修建起文化广场、游园,增添了健身设施,并安装30多盏太阳能路灯。一到晚上,村民

们来到灯光明亮的文化广场,或跳舞,或健身。



(本报记者 杨沛洁 文/图)

刘颖在调研重点项目建设情况时强调 把握时间节点 高标准推进项目建设

本报讯(记者王孟鹤)7月12日,副市长刘颖带领相关部门负责同志,调研教育、卫生等重点项目建设情况。

刘颖一行先后到市一高新址、市第一人民医院新院区、市中医院新城区分院、真实医药产业园和市中心血站新址察看项目建设进展情况,详细了解存在问题和下一步工作安排,现场办公解决问题。

刘颖指出,教育、卫生等重点项目建设关系人民群众的切身利益,是重大民生工程、民心工程。各有关部门和单位要进一步增强责任感和紧迫感,严格按照项目建设进度和目标要求,在保证工程建设质量和施工安全的前提下,加快建设进度。

刘颖强调,各项责任单位要严把工程质量关,紧盯目标,科学调度,高标准、高质量推进项目建设,打造优质工程、放心工程。要按照时间节点要求,倒排工期,挂图作战;特别是落后于计划进度的项目,要加压奋进,建立工作台账,压茬推进项目建设,确保如期建成投用。有关部门要履职尽责,加强对项目建设的协调、服务和督导,为项目建设创造良好条件和环境。

今年普通高中最低录取控制分数线确定

本报讯(记者孙鹏飞)市教育体育局7月12日发布消息,按照普教、职教招生比例大体相当的要求,我市各考区普通高中最低录取控制分数线划定,达到控制线才有上高中的“资格”,严禁各高中录取低于控制线的考生。

今年我市各考区普通高中最低录取控制分数线为:市直考区300分,石龙区考区300分,叶县考区330分,宝丰县考区330分,舞钢市考区335分,鲁山县考区335分,郟县考区335分。按照规定,严禁各普通高中录取低于最低分数线的考生。对低于最低控制分数线录取的考生,市教体局一律不办理普通高中学籍。

最低控制分数线是考生被普通高中录取的最低“门槛”,只有控制线以上的考生才具有上普通高中的“资格”。实际录取过程中,考生能否录取,还要看各高中录取分数线的情况。希望考生和家长都能正确看待这一问题,并非所有过该分数线的考生都能上高中。

一场实在的“交账会”

“刘书记,你村上半年通过多方筹措资金启动了文化广场建设,解决了群众饮水问题,进行了村庄绿化,述职报告中提到美丽乡村募捐工作第一阶段已完成,那第二阶段的募捐工作何时开展?募捐的款项监管小组成立没有?将来如何列支,向村里群众通报?”7月11日下午,在卫东区蒲城街道机关会议室,一场别开生面的述职评议会正在举行。

“我们下周一开始向村里的外出务工人员和小有成就的仁人志士发出《凝心聚力 聚合力 振乡村》捐款筹资倡议书,开展第二阶段的募捐工作。募捐监督小组已经成立,由叶玉海同志任组长……”辛南村党总支书记刘刚条理清晰地回答道。

7月11日上午,蒲城街道包村班子成员、各村“两委”成员观摩学习了各村的党建、文化广场建设及人居环境整治、围村绿化工作。下午,街道党工委召开基层党建“逐村观摩 整体推进”暨上半年重点工作述职评议会议。

会上,各村党总支书记先进行了2019年上半年党建述职,各包村班子成员就述职内容现场提问,提问内容包括党建工作谋划、党群服务中心制度建设、党建文化广场建设、党员教育管理等,各村党总支书记现场回答。

会议严肃认真、充满“辣味”,既是一场别开生面的述职会,又是一次从严从实抓党建的“交账会”。

“这次的述职动真格了,我可是立了军令状,下半年得把咱村的门楼张清代民居美化好、提升好、宣传好,为卫东区一日游营造更好的环境。”门楼张村党总支书记张伟说。

“通过观摩评议,各村学习了先进经验,查找了不足。各村党总支书记对党员教育管理、民生实事、人居环境改善等工作,一一列出工作计划,明确时间节点,通过扛实主体责任、落实工作制度,让优秀党员多起来、党建引领强起来、乡村振兴美起来,为建设‘富裕、文明、平安、美丽’的蒲城提供坚强的组织和队伍保障。”蒲城街道党工委书记王延辉说。(本报记者 田秀忠)



7月11日上午,市民在汝州市洗耳河街道南关社区新时代文明实践站大厅内观看邮展展。为庆祝新中国成立70周年,该街道在南关社区举办为期10天的集邮收藏展进社区活动,共展示包括邮品、门票、粮票、烟标、报纸等6大类近100幅展品,内容涵盖战争年代、新中国发展、改革开放新成就、伟大祖国新变化等方面。 (本报记者 魏森元 摄)

新华区200名退休人员领到补发养老金

本报讯(记者毛玺玺 通讯员李佳璐 潘昱文)“大爷,咱们通过养老金重新核算,您的养老金金额重新进行了调整,补发的养老金已经发放到您的个人账户了。”7月12日,新华区机关养老保险管理中心工作人员对前来办理业务的李占军说道。

为切实做好2014年10月1日至2018年12月31日期间退休人员养老保险待遇核算工作,今年5月以来,在区纪委监委派驻人社局纪检组的监督下,新华区社保局制定了组织参保单位培训会、现场指导信息填报、当场计发养老待遇等一系列公开透明的措施,保证退休人员及时拿到养老金。区纪委监委派驻人社局纪检组组长董珂说,为确保流程公开透明,该区派驻纪检组全程参与其中,这既是对工作人员的一种约束,也是为了保障群众的利益。

该区纪委监委制定了业务推进流程,组织工作人员学习相关政策,提前梳理可能遇到的问题,排查确定符合待遇核算条件的退休人员,组织召开参保单位业务培训会。抽调区社保局骨干业务人员和监督人员,设立审核和复核两个岗位

审核材料,保障核算准确无误。在核算过程中,对多家参保单位进行“一对一”耐心指导,并在参保单位提供过渡退休人员资料完整的情况下,现场办结计发待遇工作。派驻纪检组、区社保局工作人员积极与财政部门联系,保证退休人员正式待遇资金补发到位,建立“工作联系微信群”,与参保单位及时交流工作动态,定期研究、汇总工作进展,分析存在问题,并提出下一步工作要求。截至7月5日,该区已为200名退休人员补发正式待遇资金216万余元。

范带动作用。群众要求自行拆除的,录制视频,限期拆除到位,并要求村干部进行担保。在限定时间内未拆除到位的,组织开展“回头看”。机械到不了的地方,组织村级公益岗位等人员进行人工拆除,确保一把尺子量到底、一碗水端平。对已拆除的违建,要求把垃圾及时清理到位,覆土撒播花籽、草籽进行美化,复耕复绿。

观音堂林站党委书记白大良表示,下一步,将把“双违”整治与美丽乡村建设、人居环境整治、路域整治、土地占用征收等工作相结合,确保取得实效。

观音堂林站拆除违建1000余宗

本报讯(记者孟鹤)“拆完亮堂多了,拆违是为了让村里环境更好。村干部都带头拆了,这点觉悟我还是有的。”7月9日,谈起主动拆除自家棚的事儿,宝丰县观音堂林站回龙庙村村民兰怀欣说。

观音堂林站站站长马国留介绍,在“双违”整治过程中,观音堂林站党员干部从自身入手,带头拆除自家违建,起到了良好的示范作用。通过加强宣传,取得了群众对“双违”整治工作的理解和支

温馨提示

今日天气

白天到夜里晴天间多云,偏南风2-3级,最高气温35℃,最低气温23℃

飞防公告

根据省、市部署,为保护国土绿化成果和森林生态安全,我市拟于2019年7月20日至8月10日对全市国道、省道、高速及重点河道两侧2公里范围内、市、县城区周边5-10公里范围内的林木实施飞机防治重点森林病虫害工作,所用药物对人、畜无害,请蜂、蚕养殖户采取避让管理措施。

市重大林业有害生物灾害应急防控指挥部
2019年7月13日

寻亲启事

2014年7月26日,汝州市大峪镇大峪村东湾组村民张会举在大峪镇卫生院门口捡到一女婴,现为该女婴寻找亲生父母(或监护人),望该女婴亲生父母(或监护人)自公告之日起60日内与我联系,联系电话:18137595710

推进辖区餐饮油烟整治 郟县城管局约谈26家餐饮商户

本报讯(记者张鸿雨)为积极推进辖区餐饮油烟整治工作,7月12日上午,郟县城市管理局对县城中路南侧的26家餐饮商户进行集中约谈。

约谈中,该局机动大队执法人员与餐饮商户进行了深入沟通,宣讲大气污染防治工作有关法律法规,针对商户存在的问题逐一详细告知,要求商户按照标准、规范安装使用油烟净化设施,做到定期清洗维护油烟净化设施,保证油烟净化设施正常开启使用,切实有效控制油烟排放。被约谈

锤炼党性修养 砥砺初心使命 鲁山县纪委监委开展实地见学活动

本报讯(记者常洪涛 通讯员杨朝辉)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定……”7月11日上午,鲁山县纪委监委40余名党员干部在参观完宝丰县北张庄村中原军区司令部旧址后,面对党旗,庄严宣誓。

为更好地锤炼党性修养,砥砺初心使命,持续推动全县纪检监察系统“先学深研立改”活动向纵深开展,当日,鲁山县纪委监委机关党委8个党支部40余人到宝丰、郟县开展“主题党日+实地见学”活动。

在郟县广阔天地大有作为纪念馆、三苏廉政文化纪念馆、曹沟

结对帮扶助力贫困村发展

本报讯(记者闫增旗)“非常感谢石龙区爱心企业,帮助我们村建成全县最大的红叶石楠苗木种植基地。”7月9日,叶县水寨乡刘村第一书记侯迎春拉着石龙区工信委主任科员王景峰的手感激地说。

为响应我市“百企帮百村”精准扶贫行动的号召,2018年5月,石龙区工信委联合辖区企业石龙区盛源煤矿公司、东方碳素有限公司、东鑫焦化有限公司与叶县水寨乡刘村、徐王村和常村镇下马庄村等3个深度贫困村开展结对帮扶工作。结成“亲戚”以来,石龙区工



7月12日下午,舞钢市峡口街道干部群众在辖区通平路沿线开展城市清洁行动,重点对道路两侧的“三堆”等进行清理。 (本报记者 杨德坤 摄)

2019年度“新时代环保楷模”候选人公示

按照《中共平顶山市委宣传部分 平顶山市污染防治攻坚战领导小组办公室关于开展“新时代环保楷模”评选活动的通知》(平政坚办[2019]92号)文件要求,“新时代环保楷模”评选活动领导小组组织专家评审组,严格按照文件规定程序对报送的参选人员开展评议,最终产生了10名“新时代环保楷模”候选人,现予公示。

“新时代环保楷模”候选人(排名不分先后)

王世博 白现飞 马建民 朱军旗 史丽娟 鲁耀宗 李永军 马学军 孙豪 王新亚

公示期自见报日起7天,即7月13日-7月19日,凡对上述人选有异议者,请及时反映。

联系人:李北翰,联系电话:3990309。

中共平顶山市委宣传部分
平顶山市污染防治攻坚战领导小组办公室
2019年7月12日